「曙月庵×阿島傘　ロケーション撮影会」の参加規約
【目的】
　江戸時代の終わりに知久氏陣屋に造営された二階建て書院造りの茶室『曙月庵』、江戸時代から連綿と紡がれた工芸品『阿島傘』。本物の歴史的建造物、伝統の一品と共に人生の記念の写真を撮影しませんか？結婚式の前撮り、七五三、成人の記念や、コスプレ撮影を希望する皆さんに施設を開放します。
これらの取組を通して『曙月庵』『阿島傘』を知っていただくことを目的とします。
· 当日の様子を村公式ホームページに掲載、SNSに投稿します。
· 参加者の皆様もSNS等への投稿いただけると幸いです。

【概要】
　このイベントは毎年この時期に開催される『曙月庵×阿島傘』イベント（10/19～22）の前段に施設を貸し切って行う撮影イベントです。限定3組、各１時間づつ施設全館を貸し切って撮影いただけます。
· [bookmark: _GoBack]イベントへの参加は事前にお申し込みが必要です。（先着3組）
· 撮影会場は当日、施設を貸し切りで行うため一般公開はしません。
· 当日はメディア関係者やイベントスタッフによる取材・撮影が行われます。イベントの様子等が掲載・放送される可能性がありますので、予めご了承ください。また取材を受ける際は、トラブル等を避けるために取材の目的や内容をご確認いただきますようお願い致します。
【施設紹介】
『曙月庵』は嘉永元年（1848）に知久氏陣屋に造営され、1階に12畳の和室をはじめ大小5部屋の和室に加え２階に２部屋の和室のある珍しい二階建て書院造りの茶屋です。
それぞれのシチュエーションに合わせた写真撮影が可能です。
さらに19時からは日が落ちて阿島傘がライトアップされた中での撮影が可能です。

① イベントについて
· 「曙月庵×阿島傘　ロケーション撮影会」（以下イベント）の主催者である喬木村（以下主催者）が設けたすべての規則・指示・注意に従い安全管理に努め、自己責任で参加をお願い致します。
· イベントへの参加に際して起こった負傷、損失、損害等の事故については、主催者に対して、いかなる責任追及や誹謗中傷等を行わないこととします。
· 主催者の責務に起因する場合を除き、諸般の事情によって、イベントが中止となった場合、イベントへの参加のために要した諸経費の支払請求を一切行わないこととします。また、この事項には天候による中止も含みます。
· イベント開催中に争いが生じた場合、当事者同士で解決することとし、主催者は一切関知せず責任を負わないこととします。イベントと直接関係ない争いごとも含みます。

② 個人情報の取り扱いについて
· 取得した個人情報の取り扱いについては、主催者が管理し、他には提供しません。
· 利用目的はイベント開催のみの使用とします。その他の目的には使用しません。
· 取得した個人情報は参加者本人の同意を得た場合を除いては、第三者に提供することはありません。
· 個人情報の管理は適切かつ安全な管理を行います。

③ コスプレについて
●着替え・更衣室
· 着替え、メイクは隣接する第一公民館をご利用ください。
· お車でお越しの方は、更衣室を利用せずに車中やご自宅で着替えて来場することができます。なお車中で着替える場合は、外から見えないようにご配慮をお願いします。
· 公共交通機関をご利用の方は、コスプレ衣装を着ての来場はご遠慮ください。
· 更衣室は同性のみ入室可能です。
●衣装・メイク
· 露出の多い衣装は控えるようにしてください。丈の短いスカートなどはスパッツ、タイツ等を着用、胸元が大きく開いている衣装は肌着を着用し、撮影時以外は上着をご利用ください。
· 公序良俗に反する衣装は禁止です。
· 警察官、消防士、自衛官、警備員の制服、実在する（以前実在した）軍服は禁止です。他者から見て、明らかに本物でないとわかる衣装にしてください。
· 周りの方の迷惑になる衣装、危険な装飾は禁止です。
· ヘアスプレー、カラースプレー、血糊の使用、会場を汚す恐れのある衣装・メイクは禁止です。
· ヘアスプレーは事前に使用してからお越しください。
· 当日、スタッフの判断により衣装の変更をお願いする場合やイベントへの参加をお断りする場合があります。
●道具
· 使用できる小道具の大きさは全長が２メートルまでのものです。
· 周囲の方々の安全に十分に配慮し、撮影時以外はケースや袋に入れて持ち運んでください。
· 本物のナイフや真剣、発砲可能な銃器等、危険な道具の持ち込みは禁止します。
· 当日、スタッフの判断により回収させていただく場合があります。
· 飲食物を使用する撮影は、飲食禁止の建物内では行えません。
· アルコール類及び火気類を使用することはできません。
· 人が乗れる大きさの乗り物を持ち込んで撮影することはできません。


④ 撮影について
· 歴史的建造物ですので撮影機材等に設置等については建物の破損等に十分注意してください。万一破損した場合実費にて弁済していただきます。
· 定められた時間内で撮影してください。
· 室内でのドローン撮影は禁止です。

⑤会場の利用について
· 施設内は飲食禁止です。但し、水分補給は可能です。
· コンセントの使用は禁止です。
· 落書き、汚損行為、火気の使用は禁止です。
· 施設内への自転車、バイクの乗り入れは禁止です。
· 建物内へのペットの同伴は御遠慮ください。ただし、補助犬（盲導犬、聴導犬、介助犬）は、同伴可能です。
· 雨天時、会場によっては利用を中止する場合があります。
· 展示物には触れないでください。
· 館内へは２メートル以上の長さのある小道具、リュックなどの大きな荷物は持ち込みできません。小道具、荷物については受付にて確認を行います。持ち込みができない場合は受付にてお預かりします。

⑥ 参加について
· イベントへのご参加は規約に同意したものと判断し、対応させていただきます。
· 応募者多数の場合は抽選とさせていただきます。結果につきましてはメールにてお知らせします。
⑦ 運営に際する広報について
· イベント時の参加者の肖像権（写真・ビデオ等）に付随したものについては、主催者に帰属するものとします。また、無償で使用する権利を主催者に委ねることとします。
· イベント中に撮影した写真についてはチラシ、ポスター、ＳＮＳ等に使用する場合があります。（写真撮影時には直前にスタッフが声を掛けます。できる限りの協力をお願い致します。）


⑧ その他注意事項
· キャリーバッグなどの荷物は、更衣室内の荷物置き場をご利用ください。
· 貴重品は各自で管理をお願いします。紛失・盗難に関して主催者は一切の責任を負えません.
· ゴミは各自でお持ち帰りいただくようご協力をお願いいたします。
· 運転免許証などの身分証明書の提示を求めることがあります。

· イベント開催中は必ずスタッフの指示に従ってください。スタッフの指示に従っていただけない場合や参加規約を守っていただけない場合は撮影の中断・退場をお願いすることがあります.
· 施設利用は『喬木村知久氏茶室「曙月庵」並びに附属棟の設置及び管理に関する条例』に準じます。
· 不明な点がございましたら、喬木村役場産業振興課（℡0265-33-5126）までお問い合わせください。
